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Die neue MAICO Akademie macht Sie zum Lüftungsprofi 

MAICO bietet mit über 1.600 Produkten ein breites Portfolio an intelligenten Lüftungslösungen, Geräten und Systemen. Wohlbefinden, Komfort, neueste Technologien und maximale Energieeffizienz stehen bei der Entwicklung der Produkte im Fokus.  

Doch nicht nur beste Produktqualität, sondern auch der Servicegedanke hat bei MAICO einen hohen Stellenwert.   

Das neueste Serviceangebot: die MAICO Akademie! In der MAICO Akademie gibt MAICO umfassendes Fachwissen zu verschiedenen Bereichen der Lüftungstechnik an Kunden und Interessierte weiter. So werden Sie in die Lage versetzt, Ihrerseits Kunden professionell und fundiert beraten und gezielt passende Lüftungssysteme und -lösungen für den individuellen Bedarf ausarbeiten zu können. Erschließen Sie neue Umsatzpotenziale, indem Sie durch Fortbildung Ihr Know How ausbauen und sich weiteren Segmenten zuwenden können. 

Die MAICO Akademie bietet Ihnen die Möglichkeit, sich punktgenau und auf Ihre Bedürfnisse angepasst, weiterzubilden. Durch die Kombination verschiedener Lernmethoden wird die MAICO Akademie jedem Lerntyp gerecht. In Seminaren kann in der Gruppe gelernt werden. Ebenso gibt es die Möglichkeit, sich alleine zuhause am PC fortzubilden.  

MAICO Web Based Trainings
Punkten Sie mit Fachkompetenz! Wer sich nicht weiterbildet, verpasst schnell den Anschluss und damit neue Chancen, Umsatz zu generieren. Für das Handwerk gilt dies in besonderem Maße. Neue Techniken generell, modernisierte, neue Gebäudetechnologien, neue Geschäftsfelder – all dies macht Weiterbildung zur Pflicht! MAICO unterstützt Sie in diesem Bereich gezielt mit sogenannten Web Based Trainings. Sie lernen wann und wo Sie möchten. Wir stellen Ihnen online projektbezogenes Fachwissen zur Verfügung, das Sie sich in Ihrem Tempo erarbeiten können. Die Web Based Trainings wurden auch speziell für mobile Geräte wie Tablets oder das Smartphone entwickelt, so haben Sie Ihr geballtes Know How auch bei Ihren Kunden vor Ort immer bei der Hand.

MAICO Web-Seminare
MAICO Web-Seminare sind live Veranstaltungen, bei denen alle Teilnehmer online mit dem Trainer verbunden sind und in direktem Kontakt stehen. Das Web-Seminar findet in einem virtuellen Seminarraum statt, in dem Ihnen die Inhalte per Präsentation direkt auf den Bildschirm übertragen werden. Sie sparen Zeit und Kosten für Fahrt und Logis, stehen aber dennoch in direktem Austausch mit Ihrem Trainer, der gerne Ihre Fragen beantwortet. 

MAICO Präsenzseminare
Die MAICO Präsenztermine finden vor Ort in den Seminarräumen bei MAICO in Villingen-Schwenningen oder an ausgewählten, externen Orten statt. Kompetente Trainer stehen Ihnen Rede und Antwort zu verschiedenen Lüftungssystemen und -geräten. Tauschen Sie sich untereinander mit anderen Seminarteilnehmern aus, knüpfen Sie neue Kontakte und lassen Sie sich veranschaulichen, wie Lüftung in der Praxis funktioniert.

Folgen Sie diesem Link und erfahren Sie im Detail, was die MAICO Akademie Ihnen bietet und in welchen Bereichen Sie sich weiterbilden können: https://www.maico-ventilatoren.com/news-seminare/webseminare/maico-akademie

Überzeugen Sie mit dem extra Quäntchen an Fachkompetenz – Wir stehen Ihnen gerne als Partner zur Verfügung!
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BU:
Mit MAICO werden Sie zum Lüftungsprofi!







Kontaktadresse für  PR und Communications:
MAICO Ventilatoren
Steinbeisstraße 20
78056 Villingen-Schwenningen

Dipl.-Betriebswirtin (BA) Sabrina Jokiel
Tel.: 07720/ 694-477
Fax: 07720/ 694-6 477
E-Mail: Sabrina.Jokiel@maico.de
Website: www.maico-ventilatoren.com 								
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